
 

 

Egz. nr 1 

WNP/630/BN/2024 
Wrocław, 23 sierpień 2024 r. 
 

 
 
dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: 

ZAKUP WRAZ Z DOSTAWĄ ARTYKUŁÓW JEDNORAZOWYCH 
dla Akademii Wojsk Lądowych. 

 
 
Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2023 r. poz. 1605 z późn. zm. – dalej ustawa Pzp.) 
udostępnia treść pytań jakie napłynęły w przedmiotowym postępowaniu wraz  
z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania. 
 
 
 
Pytanie nr 2 
Pozycja nr 1 FARTUCH FOLIOWY biały LDPE na rolce 
Czy zamawiający dopuści fartuch pakowany po 50szt, przy odpowiednim przeliczeniu ilości ? 
Odpowiedź nr 2 
Zamawiający dopuszcza fartuch pakowany po 50 szt. pod warunkiem, że będzie spełniał 
pozostałe warunki określone w OPZ, zwłaszcza, że ma być na rolce. 
 
 
 
Pytanie nr 3 
Pozycja nr 3 FLACZARKA na zupę jednorazowa 0,5l 1 
Czy zamawiający dopuści flaczarkę pakowaną po 50szt, przy odpowiednim przeliczeniu ilości 
? 
Odpowiedź nr 3 
Zamawiający dopuszcza flaczarkę pakowaną po 50 szt. 
 
 
 
Pytanie nr 4 
Pozycja nr 5 KUBEK JEDNORAZOWY 0,2 – 0,3 L 
Czy zamawiający dopuści kubek pakowany po 50szt, przy odpowiednim przeliczeniu 
ilości ? Czy zamawiający dopuści kubek o średnicy 80mm ? 
Odpowiedź nr 4 
Zamawiający dopuszcza kubek pakowany po 50 szt. oraz dopuści kubek o średnicy 80 mm. 
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Pytanie nr 5 
Pozycja nr 7 ŁYŻECZKA JEDNORAZOWA 
Czy zamawiający dopuści łyżeczki pakowane po 100szt, przy odpowiednim przeliczeniu ilości ? 
Odpowiedź nr 5 
Zamawiający dopuszcza łyżeczki pakowane po 100 szt. 
 
 
 
Pytanie nr 6 
Pozycja nr 14 PAPIER DO PAKOWANIA 
Czy zamawiający dopuści papier o wymiarach 120cm x 80cm ? 
Odpowiedź nr 6 
Zamawiający dopuszcza papier o wymiarach 120 cm x 80 cm. 
 
 
 
Pytanie nr 7 
Pozycja nr 18 REKLAMÓWKI ZRYWKI 
Czy zamawiający dopuści reklamówki pakowane po 200szt, przy odpowiednim przeliczeniu 
ilości ? 
Odpowiedź nr 7 
Zamawiający dopuszcza reklamówki pakowane po 200 szt. 
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